



### НАЦПРОЕКТ

В Центральном округе отремонтирована 21 дворовая территория. Работы прошли в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». > стр.3

### ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ

Администрация Центрального округа проводит IV благотворительный фестиваль «Омички-рукавички». Завяжки и вязаные изделия принимают с 27 ноября. > стр. 4

### РАЗВИТИЕ

## ПРОЕКТ БЮДЖЕТА СВЁРСТАН

**Доходы бюджета вырастут более чем на два миллиарда.**

Финансисты администрации города завершили формирование проекта бюджета Омска на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов.

Бюджет рассмотрен профильным комитетом Омского городского Совета и вышел на этап публичных слушаний.

Доходная часть казны запланирована в объеме 34,1 миллиарда рублей, расходы – 35,4 миллиарда.

Из вышестоящих бюджетов предполагается поступления в размере 8,7 млрд рублей. В том числе благодаря федеральным средствам продолжится реализация национальных проектов на территории города – всего на исполнение 7 национальных проектов предусмотрено 6,4 млрд руб.

Поддержка федерального бюджета в 2024 году планируется и при окончании работ по ликвидации трех свалок (в Советском, Ленинском, Октябрьском округах), на эти цели будет направлено 3,2 млрд руб.

Объем дорожного фонда с участием федеральных средств также вырастет: в 2024 году он составит 4,8 млрд рублей – на 0,7 млрд руб. больше, чем первоначально было утверждено на 2023 год.

Основная доля расходов будет направлена на оказание муниципальных услуг, выполнение работ бюджетными и автономными учреждениями города, обеспечение исполнения судебных решений.

«Нам вместе с депутатским корпусом предстоит напряжённая работа по согласованию и, если понадобится, редактированию документа, – отметил мэр Сергей Шелест в своем телеграмканале. – Одно могу сказать с полной уверенностью: все мы будем действовать в интересах Омска и его жителей».

# ВЕСТИ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 декабря 2004 года

№ 8 (198) октябрь 2023

www.admomsk.ru

## МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

### ОСЕННЯЯ УБОРКА ДЛЯ ГОРОДА



**В общегородском субботнике, завершившем месячник чистоты, приняли участие более 61 тысячи омичей. Горожанами убрано свыше 1900 кубометров мусора, очищено более 300 гектаров газонов, высажено 1039 деревьев и 249 кустарников.**

Месячник чистоты был объявлен в нашем городе с 11 сентября. В нём принимали участие активные жители и представители комитетов территориального общественного самоуправления, городские службы благоустройства, предприятия и предприниматели, общественные организации и муниципальные служащие.

На 33 различных локациях в уборке города приняли участие более 1200 сотрудников администрации

города и правительства Омской области. Они наводили чистоту как в парках и скверах, так и вдоль основных магистралей.

Промышленные предприятия и торговые комплексы выходили на средники, а также поддержали общегородской субботник. Сотрудники торговых комплексов, среди которых «Омский», «Флагман», «Квадро», «Маяк», «Кристалл», «Каскад», «Голубой огонек», «Дружный мир», ТД «Любинский», «Октябрь», «Апельсин» и многие другие, подготовили к зиме газоны на прилегающих территориях, вырезали сухостой, привели в порядок бордюры, лавочки и урны, помыли входные группы и витрины, вывезли мусор.

Больше 1,1 тыс. кубометров мусора, собранного во время субботника, вывезли с городских улиц работни-

ки муниципального управления дорожного хозяйства и благоустройства. В работе были задействованы более 1400 сотрудников и 300 единиц техники.

Активные омичи и представители КТОСов вышли на уборку придомовых территорий, высадили во дворах деревья и кустарники.

Массовые высадки зеленых насаждений проходили и на общественных пространствах. Новые деревья появились на набережной Тухачевского, в парке 30-летия Победы, в скверах по ул. Ватутина и Молодожёнов, по ул. Перелёта, 19, Труда, Маркова, Гашека, Молодова, Моторной, Д. Бедного, Шакурова, 1-я Станционная, Батумская, Карбышева, Вокзальная, на Сибирском проспекте и пр. Мира, на пересечении улиц Фрунзе и Герцена, по ул. Б. Хмельницкого, в микрорайонах Большие Поля, Николаевка и Первокирпичный.

Среди деревьев – два сорта ивы (шаровидная и извилистая), пирамидальный тополь, дуб, ель, яблоня, ря-

бина, липа, сосна, пихта, орешник и другие, из кустарников – калина, облепиха, черемуха, вишня, сирень.

Набережную Тухачевского украсили 100 шаровидных ив, выращенных в муниципальном питомнике.

Питомник предоставил ивы и для парка 30-летия Победы, где мэр Сергей Шелест вместе с губернатором Виталием Хоценко и представителями «Единой России» высадили 40 деревьев.

«Благодарю всех омичей, принявших участие в месячнике по благоустройству и санитарной очистке города, общегородском субботнике. Отдельные слова благодарности в адрес комитетов территориального общественного самоуправления, хозяйствующих субъектов, предпринимателей, принимавших участие в этой работе. Вижу, что всё большее количество горожан участвует в подобных мероприятиях. Надеюсь, эта тенденция сохранится», – подвел итоги месячника чистоты Сергей Шелест.



## РЕШАЮТ ЛЮДИ

### ВРЕМЯ ИДЕЙ

**С 16 октября стартовал приём заявок на конкурс муниципальных грантов.**

На пресс-конференции, посвящённой проведению 18-го конкурса муниципальных грантов, вице-мэр Владимир Куприянов рассказал о его основных моментах. Предлагаем ключевые тезисы мероприятия.

**Чем отличается текущий конкурс от предыдущего?**

– В 2024 году в конкурс муниципальных грантов мы интегрируем инициативу губернатора Омской области Виталия Павловича Хоценко о проведении проекта «Решают люди». Под это создана отдельная номинация, направление которой – благоустройство общественных пространств, детских и спортивных площадок и другие инициативы

по созданию комфортной городской среды.

**Как будут оцениваться заявки в новую номинацию «Решают люди»?**

– Предполагаем, что заявок будет много, и это будут проекты по благоустройству, поэтому в состав конкурсной комиссии вошли главы администраций административных округов – люди, которые отвечают за развитие территорий и заинтересованы в нем. При оценке заявок будет учитываться доля жителей, проголосовавших за тот или иной проект. В этой номинации организация может быть признана победителем конкурса по десяти проектам.

**Сколько номинаций будет в конкурсе?**

– Конкурс проходит по четырем номинациям: «Наши традиции», «Семья и спорт», «Омск – своих не бросаем» и «Решают люди».

**Кто может подать заявку?**

– В конкурсе могут принять участие все социально ориентированные НКО, осуществляющие деятельность в городе Омске. Такой критерий, как срок регистрации организации, с этого года отсутствует.

**Как подать заявку?**

– Прием заявок начался 16 октября и продлится до 15 ноября 2023 года. Мы существенно упростили форму заявки и перечень документов: теперь он максимально прост, насколько это юридически возможно. Никаких лишних документов мы у участников проекта запрашивать не будем. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку на предоставление гранта, копии правоустанавливающих документов, информацию о самом проекте и гарантийное письмо. Более подробную информацию можно получить в управлении общественных отношений и социальных вопросов администрации Омска (улица Гагарина, дом 34, кабинет 218, телефон 78-77-63), а также в

разделе «Общественные организации» на сайте администрации города (admomsk.ru). Кроме того, до 13 ноября по понедельникам в 17:00 в штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» на проспекте Маркса, 6 проходят консультации для всех желающих принять участие в конкурсе.

**Как определяют победителей?**

– Оценивать заявки будет конкурсная комиссия, состоящая из специалистов администрации города, депутатов горсовета, представителей Общественной палаты. Имена победителей назовут в начале 2024 года, а реализовать свои инициативы они должны будут до конца следующего года.



**КОНКУРС 2024 муниципальных грантов**



**2006**  
год начала проекта

Проводится Администрацией города Омска с 2006 года



**18 КОНКУРСОВ**  
уже состоялось

более **364 млн руб.**  
общая сумма средств



**4356 ПРОЕКТОВ**  
участвовало в конкурсе

**2047**  
стали победителями в различных номинациях

# ОМСКУ – КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ



**В 2023 году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» подрядчики обновили дорожное полотно и инфраструктуру на 14 городских улицах.**

На улицах Шаронова, Перелёта, дублере Волгоградской, Серова, 50 лет ВЛКСМ, Бударкина, Петра Осминина, Романенко, 75-й Гвардейской бригады, Бородина, Вавилова, Партизанской, Интернациональной и Думской заменили деформированный слой асфальта по всей ширине проезжей части, установили бордюры, светофоры, обустроили новые широкие тротуары, съезды и парковочные места.

На комплексный ремонт 14 улиц направлено более 671 млн руб., отремонтировано 16 км дорог.

«Условия нацпроекта «Безопасные качественные дороги» позволяют подрядчикам начать ремонт с опережением графика. К примеру, подрядные организации, выигравшие тендеры на объекты 2024 года, уже приступили к ремонту улиц Омской, Заозёрной, Волочаевской, Театральной площади», – отметил первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии Михаил Горчаков.

В перечне следующего года – ремонт дорог по улицам 60 лет Победы, 6-я Шинная, Маяковского и Коммунальная. По решению главы региона Виталия Хоценко администрации города дополнительно выделены финансовые средства в размере 75 млн руб. на комплексные работы на улице Гусарова в центре города. Кроме того, до конца 2024 года

дорогу по улице 10 лет Октября – Сыропятскому тракту комплексно реконструируют.

Также по национальному проекту в Омске продолжается капитальный ремонт Ленинградского моста. С 15 октября открыто движение по обновленной левой половине моста по направлению с Левого берега, по одной полосе в каждую сторону. Ремонтные работы перемещены на правую половину моста. Строительная готовность объекта сегодня составляет уже 60%, проектные сроки подрядчиком соблюдаются. Завершить капремонт должны до конца мая 2024 года.

Благодаря нацпроекту рядом с мостом появилась новая транспортная развязка протяженностью 670 м. Она обеспечивает безопасное примыкание улицы 3-я Островская к Ленинградскому проспекту, а также повышает транспортную доступность прилегающей территории, в том чис-

ле природного парка «Птичья гавань» и парка культуры и отдыха им. 30-летия Победы. В рамках строительства, стоимость которого составила 242,5 млн рублей, обустроены линия наружного освещения, ливневая канализация, тротуар, велосипедная дорожка и парковка на 252 машиноместа. Также на площадках отдыха для пешеходов и велосипедистов установлены скамейки, урны, вазоны, небольшая спортивная площадка с тренажёрами-брусками.

Кроме работ по нацпроекту, силами городского БУ «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» в текущем году отремонтировано более 300 тысяч метров дорог. На части из них проводили аварийный ямочный ремонт, а на некоторых обновлено асфальтовое покрытие по всей ширине проезжей части: это дороги к микрорайонам Новоалександровский, Загородный, дорога



к селу Андреевка, часть Сыропятского тракта, улица Конева, дороги в посёлке Черемуховское и многие другие объекты в разных микрорайонах Омска. В этом году городские дорожные службы уже уложили новый асфальт на участках общей площадью 527 тыс. кв. м.

На дороги города за сезон нанесли в два раза больше разметки краской и пластиковой разметки, чем в прошлом году, – 142 тыс. кв. м, из них 35 тыс. кв. м – пластиковая разметка. Дополнительные средства в размере 77 млн руб. удалось получить благодаря инициативе губернатора.

В этом году в Омске на 10 крупных перекрестках впервые появилась вафельная разметка, в том числе на перекрестках улиц Жукова – Масленникова, Жукова – Лермонтова, Герцена – Фрунзе, Конева – 3-я Енисейская и других. Эта разметка призвана помочь в борьбе с пробками: на ней запрещено останавливаться, чтобы не создавать препятствие для движения транспорта в поперечном направлении, и на нее запрещается выезжать, если впереди образовался затор.

В местах повышенной концентрации ДТП в Омске до конца осени установят 11 светофоров. По региональной программе «Безопасность дорожного движения» два существующих светофора попали под реконструкцию и построено еще восемь. Из городского бюджета направлены средства на строительство светофора по ул. Энтузиастов.

## СРЕДСТВА НА КАПРЕМОНТ ШКОЛ ПОСТУПИЛИ

**Финансирование на капремонт омских школ поступило в полном объеме, в настоящее время определяются подрядчики работ.**

После этого будут установлены точные сроки закрытия 14 образовательных учреждений на капитальный ре-

монт. Планируется, что дети доучатся текущую четверть, чтобы начать образовательный процесс в ближайшей школе со следующей четверти.

План распределения учащихся на время проведения капитального ремонта сформирован, все участники процесса проинформированы.

Например, в школе № 14 на сегодня обучаются 1024 ребенка, которые будут распределены в школы № 16 и 23. Для детей разработан безопасный маршрут до этих школ, предусмотрена компенсация транспортных расходов – вопрос прошел обсуждение в профильном комитете

Омского городского Совета, его принятия ожидается на пленарном заседании горсовета.

Отметим, что здание школы № 14 построено более 60 лет назад, за это время пришло в негодность большинство систем жизнеобеспечения: канализация, водопровод, электри-

ка, кровля. Директор школы Владимир Баранов отметил, что родители учеников спокойно и с пониманием восприняли информацию о закрытии школы на капитальный ремонт, поскольку через два года ребята вернутся в обновленную современную школу.

Государственная программа РФ «РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»



**2023 год**

**2 учреждения**

школа № 3 и гимназия № 75

**2024 – 2025 годы**

**14 учреждений**

школы №№ 11, 14, 18, 21, 56, 71, 79, 82, 91, 107, 118, 129, 133, лицей № 29

**2026 год**

**10 учреждений**

школы №№ 27, 60, 63, 67, 72, 86, 87, 105, 119, 138

школа № 118  
1390 человек

- лицей № 25
- школа № 73 с углубленным изучением отдельных предметов
- школа № 134
- школа № 2

школа № 71  
487 человек

- школа № 108
- школа № 83

школа № 107  
1582 человек

- школа № 108
- школа № 99 с углубленным изучением отдельных предметов

школа № 133  
713 человек

- школа № 63
- гимназия № 12 имени Героя Советского Союза В.Л. Горенева

школа № 82  
1008 человек

- школа № 44 им. А.В. Сапугова
- школа № 80

школа № 14  
1024 человек

- школа № 16
- школа № 23

лицей № 29  
1093 человек

- гимназия № 159
- школа № 15

школа № 11  
625 человек

- гимназия № 150
- школа № 47 с углубленным изучением отдельных предметов

школа № 129  
583 человек

- гимназия № 123 им. О.И. Орджоникидзе
- школа № 98

школа № 18  
702 человек

- школа № 109 с углубленным изучением отдельных предметов
- школа № 8 им. М.Я. Липатова с углубленным изучением отдельных предметов

школа № 91  
1502 человек

- школа № 91 (второе здание)
- колледж инновационных технологий, экономики и коммерции

школа № 21  
861 человек

- школа № 49
- школа № 28 с углубленным изучением отдельных предметов
- Омский колледж профессиональных технологий

школа № 79  
624 человек

- Дом детства Радуга
- школа № 59

школа № 56  
932 человек

- школа № 56 с углубленным изучением отдельных предметов (второе здание)
- школа № 130
- школа № 1

**БОЛЕЕ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ** по вопросам, связанным с распределением детей из школ, которые закрываются на капитальный ремонт, и организацией учебного процесса **МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ** департамента образования администрации города:

**ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА с 9-11**

☎ **20-20-05** КАО, ЦАО ☎ **20-20-04** ОАО ☎ **20-02-72** САО, ЛАО

Также департамент образования ответит на ваши вопросы на своих официальных страницах **В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:**



[https://t.me/dep\\_obr\\_omsk](https://t.me/dep_obr_omsk)

<https://vk.com/depobromsk>

<https://ok.ru/group/7000001297740>

### НАША ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

**СТАНЬ:**

- водителем
- командиром танка
- военным медиком
- оператором БПЛА
- стрелком

**АРМИЯ РОССИИ**

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**

**122** 8-я Марьяновская, 1 А  
8 (3812) 37-67-11

# ПОРУЧЕНИЯ НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ



**В Центральном округе завершается благоустройство территорий, работы на которых проводятся по поручению главы региона Виталия Хоценко, данному в ходе встречи с жителями.**

Так, на встрече главы региона Виталия Хоценко с жителями Центрального округа поступил вопрос по поводу благоустройства территории у храма Архистратига Михаила, который находится в микрорайоне Первокирпичный. Этот храм посещают многие омичи, поэтому необходимо было поблизости организовать парковку.

«Наш храм посещают не только жители микрорайона Первокирпичный, но и поселков Загородный, Степной, микрорайона Амур-2. Многие приезжают на

автомобилях, оставить которые было негде, рядом парковочная зона и дома. Мы обратились с этой проблемой к главе региона Виталию Павловичу Хоценко, и он дал поручение благоустроить эту территорию. Очень радует, что работы начались оперативно, это значит, что скоро наши прихожане не будут испытывать неудобств с парковкой», – рассказал настоятель храма Архистратига Михаила иерей Сергей.

В настоящее время благоустройство парковки вышло на финальную стадию. Работы выполняют специалисты бюджетного учреждения города Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства».

По поручению Виталия Хоценко в Центральном округе завершён ремонт тротуара в районе

остановки общественного транспорта «Ул. 33-я Северная», а также возле здания филиала КДЦ «Импульс», расположенного на ул. Завертяева, 31. Завершается ремонт автомобильной дороги по ул. 24-я Линия на участке от ул. 20 лет РККА до ул. Лермонтова, а также обустройство тротуара в границах улиц 11-я Северная – Долгирева – 12-я Северная – Орджоникидзе.

«Каждое обращение, которое поступило в ходе встречи наших жителей с главой региона, находится на особом контроле. Работы, которые ведутся по благоустройству территории округа, будут завершены в полном объеме до конца строительного сезона», – отметил глава администрации Центрального округа Амангельды Мендубаев.

## НАЦПРОЕКТ

# ПРЕОБРАЖЕНИЕ ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ

**В Центральном округе в этом году отремонтирован 21 двор. Работы проводились в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного президентом России.**

Как рассказали в администрации Центрального округа, на благоустройство 16 дворовых территорий округа выделено 38,6 миллиона рублей. Работы проводили подрядные организации ООО «СибДор» и ООО «СПК «ДорСтрой».

Благоустройство выполнено по следующим адресам:

- ✓ ул. Куйбышева, д. 31, ул. Звездова, д. 62;
- ✓ ул. 24-я Северная, д. 206;
- ✓ ул. Нахимова, д. 61;
- ✓ ул. 20-я Амурская, д. 2;
- ✓ ул. Завертяева, д. 9, корп. 2;

- ✓ ул. Б. Хмельницкого, д. 42;
- ✓ ул. 33-я Северная, д. 30а;
- ✓ ул. 16-я Северная, д. 150, корп. 1;
- ✓ ул. 20-я Амурская, д. 59;
- ✓ ул. Лермонтова, д. 128а;
- ✓ ул. 2-я Барнаульская, д. 11г;
- ✓ ул. Почтовая, д. 6, ул. Стачечная, д. 15;
- ✓ ул. 22 Партсъезда, д. 5, 7;
- ✓ ул. Челюскинцев, д. 83б;
- ✓ ул. Яковлева, д. 10;
- ✓ ул. Багратиона, д. 9.

Кроме того, отремонтировано еще пять дворовых территорий. Работы проводились благодаря выделению дополнительного финансирования в размере более 15 миллионов рублей. Заказчиком работ выступило бюджетное учреждение города Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства». Подрядной организацией, которая выполнила благоустройство, является ООО «СибДор».

В перечень дворовых территорий, которые отремонтированы дополнительно, вошли следующие адреса:

- ул. Ленина, д. 28, ул. Ленина, д. 30;
- ул. 24-я Северная, д. 204а;
- ул. Красный Путь, д. 28а, 28б, ул. Добровольского, д. 13;
- ул. Масленникова, 9б;
- пос. Коziцкого, д. 3.

«На территориях выполнено асфальтирование, а также установлены малые архитектурные формы – скамьи и урны. С начала реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в Центральном округе отремонтировано 118 дворовых территорий», – отметил заместитель главы администрации Центрального округа Евгений Михеев.

Благоустройству в рамках национального проекта подлежат дворовые территории, на которые собственники многоквартирных домов предоставили в комиссию необходимый пакет документов и набравшие наибольшее количество баллов. Приоритет, как правило, отдается дворам с большой степенью разрушения асфальтобетонного покрытия.

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», инициированный президентом России, финансируется из бюджетов всех уровней, в том числе значительная часть средств поступает из федерального бюджета, а также регионального – при поддержке главы региона Виталия Хоценко.



## ПАТРИОТИЗМ



# БОЕВЫЕ НАГРАДЫ РОДИНЫ

**Рисунки нанесены на часть бетонного ограждения, расположенного на пересечении пр. Маркса и бульвара Победы.**

Как рассказали в администрации Центрального округа, на девяти бетонных плитах размещены государственные награды, которых были удостоены участники Великой Отечественной войны, локальных конфликтов и специальной военной операции. Такую концепцию разработали студенты и преподаватели факультета искусств Омского государственного педагогического университета после обращения окружной администрации о необходимости украсить бетонное

ограждение, которое находится на пр. Маркса вблизи бульвара Победы.

Студенты-волонтеры нанесли тематические рисунки на поверхности общей площадью более 80 кв. м.

«Это уже второй наш совместный проект. Весной волонтеры выполнили художественное оформление ограждения, расположенного по ул. М. Жукова. Теперь изображения орденов и медалей появилось в знаковом для всего города месте – вблизи бульвара Победы, где установлен мемориальный комплекс «Слава героям», – отметил первый заместитель главы администрации Центрального округа Николай Лось.



## БЛАГОУСТРОЙСТВО



## ОСЕННЯЯ УБОРКА ТЕРРИТОРИЙ

В городе прошёл месячник по благоустройству и санитарной очистке. В средниках и субботниках приняли участие более 14 тысяч жителей Центрального округа.

В течение месяца проводились работы по очистке парков, скверов, бульваров, набережных и пешеходных зон.

Особое внимание было уделено уборке улиц, которые носят имена Героев Великой Отечественной войны, территорий вблизи мемориальных и памятных объектов. Приведены в порядок и территории, благоустроенные в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Активное участие в субботнике приняли КТОСы Центрального округа. Они высаживали деревья и кустарники, наводили порядок во дворах и микрорайонах, на общественных пространствах.

Общегородской субботник состоялся 7 октября. В Центральном округе в нем приняли участие более 11 тысяч сотрудников учреждений социальной сферы, жилищных

предприятий, активистов КТОСов, работников торговых организаций, неравнодушных омичей.

Специалисты окружной администрации наводили порядок на ул. Жукова и Учебной. А в районе улиц Герцена и Фрунзе высадили 4 крупномерные сосны. В рамках месячника в округе высажено более 450 деревьев и кустарников.

## СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

## СПОРТСМЕНЫ ОКРУГА — ОДНИ ИЗ ЛУЧШИХ В ГОРОДЕ



В Омске состоялся финальный этап XXII городской спартакиады по летней программе «Спортивный город». Соревнования прошли на базе средней общеобразовательной школы № 96.

В программу спартакиады включены семь соревновательных видов: волейбол, дартс, стритбол, мини-футбол, веселые старты, спортивные эстафеты (среди семейных команд), мини-лапта.

Участниками спартакиады в разных видах программы стали воспитанники детских садов, школ города, клубов для детей и молодежи, учащиеся общеобразовательных школ города, команды КТОСов, сбор-

ные предприятий и организаций. В этом году участниками спартакиады стали свыше 10 тысяч человек. А за награды финальных соревнований боролись более 600 лучших физкультурников.

Победителем соревнований по волейболу среди команд КТОСов стала команда «Загородный». В зачёте предприятий и организаций лучшим стал коллектив БУЗОО «ГКБ № 11».

В соревнованиях по дартсу среди КТОСов отличился «Центральный-9». В личном первенстве среди юношей лучшим стал Виталий Зынов. В зачёте клубов для детей и молодежи первое место занял коллектив «Алмаз». Победители в личном первенстве среди девушек: первое место – Юлия Дол-

гих, второе – Анна Яшина, третье – Мария Леншина. Среди команд предприятий и организаций второе место занял коллектив ПАО «Сатурн». Победители в личном первенстве среди девушек: третье место – Любовь Полякова.

В состязаниях по стритболу среди команд предприятий и организаций лидером стал коллектив «Омскэнерго». В зачёте клубов для детей и молодежи на втором месте коллектив «Молодость».

В состязаниях по мини-футболу среди клубов для детей и молодежи отличилась команда «Факел». Среди КТОСов замкнул тройку призеров «Центральный-2».

В соревнованиях по мини-лапте первое место заняла команда «Факел».

В эстафетах спортивных семей по программе «Мама, папа, сын» лучшей стала семья Сабитовых.

В веселых стартах среди дошкольных образовательных учреждений третье место у команды «Спортсмены» Центра развития ребенка – детский сад № 44.

В зачете общеобразовательных учреждений на втором месте команда «Чемпион» средней общеобразовательной школы № 96.

## ИНИЦИАТИВА



## ТЁПЛЫЕ ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ОМИЧЕЙ

Администрация Центрального округа проводит IV благотворительный фестиваль «Омички-рукавички». Заявки и вязаные изделия принимаются с 27 ноября.

Как рассказали в окружной администрации, принять участие в фестивале могут все желающие без возрастных ограничений. От омичей принимаются варежки, предназначенные для повседневного использования в холодное время года, а также любые тёплые изделия: носки, шапки, шарфы, балаклавы, митенки, свитера, жилеты, перчатки и т.д.

Вязаные изделия будут переданы омичам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, жителям новых присоединенных территорий, участникам специальной военной операции и членам их семей.

«В четвертый раз мы проводим благотворительный фестиваль и опять получаем большой отклик от омичей. К нашей акции присоединяются не только жители города, но и районов Омской области. В прошлом году более 200 человек представили свыше 900 вязаных изделий. Сейчас у омичей есть месяц, чтобы подготовить теплые вещи, которые будут переданы нуждающимся», – отметил первый заместитель главы администрации Центрального округа Николай Лось.

Заявки для участия в фестивале и изделия принимаются с 27 ноября по 1 декабря по адресу: г. Омск, ул. Герцена, 25, каб. 405, тел. 25-47-43.

## ФОРМИРУЕТСЯ МОЛОДЁЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## МОЛОДЁЖЬ

Территориальная избирательная комиссия по Центральному округу сообщает о приеме предложений о кандидатурах в состав молодежной избирательной комиссии. Она формируется сроком на два года. В состав комиссии войдут 10 человек.

## Предложения по кандидатурам могут представить:

- региональные отделения политических партий, действующие в Омской области;
- иные общественные объединения и их региональные отделения, действующие в Омской области;
- территориальные избирательные комиссии;

- профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования, осуществляющие свою деятельность в Центральном округе;
- собрания молодых избирателей по месту работы, жительства, учебы;
- участковые избирательные комиссии.

Членами молодежной избирательной комиссии могут быть граждане России в возрасте от 16 до 30 лет включительно, проживающие в Центральном округе.

## Необходимо представить документы:

- решение полномочного (руководящего или иного) органа о внесении предложения о кандидатуре в состав молодежной избирательной комиссии;

- письменное согласие гражданина РФ на его назначение членом молодежной избирательной комиссии, на обработку его персональных данных;
- копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина РФ, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства;
- две фотографии 3x4 см (без уголка);
- документ, содержащий сведения о роде занятий;
- портфолио, краткая автобиография в свободной форме.

Документы принимаются в ТИК по Центральному округу с 26 октября по 24 ноября по адресу: ул. Герцена, 25, каб. 317, тел. 25-55-07, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), адрес электронной почты: omsk-tik-cao@yandex.ru.

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, Е. Кузьмина. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Е. Кузьмина.